

П Л А Н
роботи ради факультету інформаційних систем, фізики та математики
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки
на 2018-2019 навчальний рік

№	Порядок денний	Відповідальний
I		
1	Про організацію навчального процесу на факультеті	Декан
2	Вибори на посади	Декан
3	Затвердження плану роботи ради факультету та плану роботи факультету на 2018-2019 н.р.	Декан
4	Затвердження складу Ради факультету та комісій	Декан
5	Про вимоги з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки та поведінки в умовах надзвичайних ситуацій	Заступник декана
II		
1.	Звіти аспірантів	Декан
2.	Конкурсні вибори	Декан
3.	Затвердження тем магістерських робіт, їх виконавців	Декан
III		
1	Про методичне забезпечення начальних курсів	Декан
2	Про ліцензування напрямів (спеціальностей) на факультеті	Декан
3	Затвердження тем магістерських робіт студентів заочної форми	Декан
4	Про організацію профорієнтаційної роботи	Заступник декана
IV		
1	Звіт декана	Заступник декана
2	Про виховну роботу на факультеті	Заступник декана
3	Про підготовку до зимової заліково-екзаменаційної сесії	Декан
4	Про стан виконання вимог охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки на факультеті	Заступник декана
V		
1	Підсумки зимової заліково-екзаменаційної сесії	Декан
2	Про роботу факультету в другому семестрі 2018-2019 н. р.	Методист
3	Про надання іменних стипендій на друге півріччя 2018-2019 н.р.	
VI		
1	Про підготовку до державної атестації	Декан
2	Про працевлаштування та профорієнтаційну роботу на факультеті	Декан
3	Про підготовку до фестивалю науки в СНУ	Декан
VII		
1	Звіти аспірантів	Аспіранти
2	Про проведення тижня факультету	Декан
3	Про виховну роботу студентів в гуртожитку	Заступник декана
4	Про дотримання вимог охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки та поведінки в умовах надзвичайних ситуацій серед студентів гуртожитку	Заступник декана

VIII		
1	Про організацію профорієнтаційної роботи та формування якісного контингенту абітурієнтів	Декан
2	Підготовка до роботи державної екзаменаційної комісії	Декан
3	Про хід навчального процесу на факультеті	Декан
IX		
1	Про допуск до захисту дипломних робіт	Зав. кафедрами
2	Про організацію роботи ДЕК	Декан
3	Про підготовку до літньої заліково-екзаменаційної сесії	Декан
X		
1.	Вибори на посади	Декан
2.	Про результати роботи ДЕК	Декан
3.	Про результати літньої заліково-екзаменаційної сесії	Декан

Затверджено на засіданні ради факультету інформаційних систем, фізики та математики (протокол № 1 від 14.09.2017 р.).

Декан факультету інформаційних систем, фізики та математики



проф. Харкевич Ю. І.